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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356565

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Řehořek Adam (93082137)

Klub: 2070031 ­ SK Bělá pod Bezdězem, z.s.

Soutěž: 2022217A1A ­ OP muži

Zápas: TJ Sokol Kněžmost ­ SK Bělá pod Bezdězem ,2022217A1A2506

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 48 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 67 min první žluta karta za podraženi soupeře z boku v souboji o mic v
neprerusene hře. Druha zluta karta v 90 min strčeni do soupeře otevřenou dlani do oblasti hrudniku primeřenou silou v přerusene hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 22.05.2023 19:34

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356566

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Soukup Vojtěch (83011946)

Klub: 2070171 ­ Tělocvičná jednota Sokol Kněžmost

Soutěž: 2022217A1A ­ OP muži

Zápas: TJ Sokol Kněžmost ­ SK Bělá pod Bezdězem ,2022217A1A2506

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 46 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 74 min hrač.č8podrareni soupere ze strany v souboji o mič v
neprerusene hře.90 min zasaženi soupeře podražkou kopačky přes míč v neprerušene hře zepředu.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 22.05.2023 19:36

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356563

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Manda Vladimír (76070978)

Klub: 2070221 ­ SLAVOJ Kropáčova Vrutice, z.s.

Soutěž: 2022217E1P ­ Pohár starší žáci U15

Zápas: SLAVOJ Kropáčova Vrutice ­ TJF Čechie Čejetice ,2022217E1P0301

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 45 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, V 69. min udělena ČK trenéru
domácího mužstva Manda Vladimír ID 76070978 ­ Pohoršující, urážlivé a ponižující výroky ­ kritikaAR1 v přerušené s urážlivým výrazem (
tohle kurva není ofsajd ty debile!!!! Běžte fakt do prdele čůráci!!). Po udělení ČK, mi řekl, pískáte fakt jak šašci! HP trenér opustil
spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356564

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Pažout Luděk (08051512)

Klub: 2070271 ­ SK Akuma Mladá Boleslav, z.s.

Soutěž: 2022217E1A ­ OP žáci U15

Zápas: SK Akuma Mladá Boleslav ­ SK Kosmonosy "B" ,2022217E1A2207

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 42 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Surová hra, Kopnutí protihráče do nohy silnou intenzitou v souboji o míč na polovině hřiště.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 22.05.2023 19:32

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356154

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Kamberov Ivan Angelov (00091668)

Klub: 2070491 ­ FK Slavoj Čistá, z.s.

Soutěž: 2022217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4b

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356163

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Flodrman Petr (80080538)

Klub: 2070381 - SK Skalsko, spolek

Soutěž: 2022217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356157

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Jirdásek Adam (02041026)

Klub: 2070031 ­ SK Bělá pod Bezdězem, z.s.

Soutěž: 2022217A1A ­ OP muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4b

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356171

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Kalužák Ervín (86110448)

Klub: 2070141 - TJ Sokol Jabkenice, z.s.

Soutěž: 2022217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4c

UDĚLENÉ TRESTY:

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 22.05.2023 12:16

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356155

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Kučera Josef (05090778)

Klub: 2070491 ­ FK Slavoj Čistá, z.s.

Soutěž: 2022217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4b

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356159

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Lochman Martin (86120014)

Klub: 2070291 ­ Sportovní klub policie Mladá Boleslav, z.s.

Soutěž: 2022217A1A ­ OP muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4b

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356164

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Rybín Jan (83111756)

Klub: 2070181 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kochánky, z.s.

Soutěž: 2022217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356169

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Soukup Vojtěch (83011946)

Klub: 2070171 ­ Tělocvičná jednota Sokol Kněžmost

Soutěž: 2022217A1A ­ OP muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356165

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Vala Lukáš (87040848)

Klub: 2070221 ­ SLAVOJ Kropáčova Vrutice, z.s.

Soutěž: 2022217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356167

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Vetešník Karel (77010978)

Klub: 2070131 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Chotětov, z.s.

Soutěž: 2022217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356166

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Vodháněl Petr (85070726)

Klub: 2070251 - SK Ledce, z.s.

Soutěž: 2022217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2023356168

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Zajíček Ondřej (86010694)

Klub: 2070171 ­ Tělocvičná jednota Sokol Kněžmost

Soutěž: 2022217A1A ­ OP muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 4a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 24.05.2023


